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RENEXPO® SOUTH-EAST EUROPE 
A VIII-a ediție cu impact asupra energiei rege-

nerabile și eficienței energetice! 

 
 
București, 24 Noiembrie 2015 
 
Cel de-al VIII-lea Târg și Conferințe pe Energie + Eficiență - RENEXPO® 
SOUTH-EAST EUROPE, s-a aflat din nou la Sala Palatului din București, 
între 17-18 noiembrie 2015. Ediția din acest an a evenimentului a acordat o 
atenție deosebită eficienței energetice, datorită impactului pe care aceasta 
o poate avea asupra economiei, mediului și beneficiilor sociale la nivelul 
României.  
 
"RENEXPO® își consolidează an de an statutul de platformă ideală de business 
pentru persoanele cheie din domeniul energiei regenerabile și eficienței energeti-
ce. Cea de-a VIII-a editie a evenimentului a concentrat timp de două zile la Sala 
Palatului din București, factori de decizie, investitori și beneficiari care au apro-
fundat tematici pentru un viitor sustenabil. Ca în fiecare an, salutăm intrarea pe 
piață a noilor expozanți. Anul acesta companii din Marea Britanie și Stale Unite 
ale Americi au completat lista expozantilor. Dorim să le mulțumim tuturor partene-
rilor, sponsorilor, expozanților, participanților la conferințe, care ne-au însoțit și în 
acest an și care certifică prin prezența lor, nivelul profesionist al RENEXPO®!", 
declară Gabriela Bujeniță - Project Manager RENEXPO® SOUTH-EAST EURO-
PE. 
 
RENEXPO® SOUTH-EAST EUROPE s-a desfășurat în acest an sub patronajul 
Ministerului Energiei, Întreprinderilor Mici și Mijlocii și Mediului de Afaceri și 
a fost sponsorizat de companiile austriece Global Hydro Energy GmbH, 
Fronius International GmbH și compania finlandeză Valmet Technologies Oy. 
 
Un număr de 50 de companii naționale și internaționale bine cunoscute și apre-
ciate din 11 țări europene și din SUA, și-au prezentat produsele și serviciile pe 
o suprafață expozițională de 1500m², unui număr aproximativ 1200 de vizitatori 
de specialitate, prezenți pe parcursul celor 2 zile de eveniment. 
 
La ceremonia de deschidere ne-au onorat cu prezența: Zoltan NAGY-BEGE, 
Membru al Comitetului de Reglementare din cadrul ANRE, care a salutat iniţiativa 
REECO de extindere a tematicii de eficienţă energetică; Rolanda PREDESCU, 
consilier al preşedintelui Autoritatății Naţionale pentru Cercetare Ştiinţifică şi Ino-
vare, care a pus accent pe inovaţie ca parte integrantă în tot procesul tranziţiei 
spre un viitor mai curat din punct de vedere energetic și Gabriela BUJENIŢĂ, 
Manager de proiect RENEXPO, REECO RO EXPOZITII. 

În paralel cu evenimentul au avut loc 5 conferințe internaționale de specialita-
te, un forum și alte evenimente conexe pe diverse tematici din domeniul: 
eficienței energetice, energiei solare, hidroenergiei, biogazului, biomasei, energiei 
din deșeuri și altele. La toate aceste conferințe, workshop-uri și forumuri au luat 
parte 450 de specialiști din diverse domenii, media, studenți și alții.  

Noutatea acestei ediții a fost Primul Summit Internațional pe Eficiență Energe-
tică. În cadrul Summit-ului au susținut prezentări peste 20 de speakeri, reprezen-
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tanţi ai unor instituţii importante din domeniu, dintre care îi menţionămpe: Ph. D 
Emil CALOTĂ, Vicepreşedinte ANRE; Şef al Departamentului de Eficienţă Ener-
getică; Gabriele BRANDL, Austrian Energy Agency, Austria; Corneliu 
RĂDULESCU, Director General ANRE şi Virgil MUŞATESCU, Consilier CNR-
CME, România. 
 
Târgul a fost animat și s-a bucurat și de această dată, de prezența unui număr 
mare de studenți din domeniu, care au participat la cea de-a II-a ediție a Foru-
mului-Carieră în industria energetică.  
 
RENERGY AWARD a fost oferit pentru a patra oară în cadrul RENEXPO® 
SOUTH-EAST EUROPE. Premiul a fost acordat de data aceasta în trei categorii, 
unei Personalități Remarcabile, unei Tehnologii Inovatoare și unui Investitor 
Străin. Câștigătorul premiului pentru o Personalitate Remarcabilă a fost domnul 
Prof. Dr. Ing. Virgil MUȘATESCU - Consilier CNR-CME, premiul pentru o Teh-
nologie Inovatoare a fost acordat companiei Evinox Energy Ltd. din Marea 
Britanie, iar premiul pentru categoria Investitor Străin a fost adjudecat de către 
compania austriacă Global Hydro Energy GmbH.  
 
Mai multe informații despre cel mai mare eveniment din domeniul energiei rege-
nerabile în România și Europa de Sud-Est, RENEXPO® SOUTH-EAST EUROPE 
și conferințele însoțitoare puteți găsi pe www.renexpo-bucharest.com. 
 
Despre RENEXPO® SOUTH-EAST EUROPE (București): 
Din 2008, RENEXPO® SOUTH-EAST EUROPE creează în București la Sala Palatului, 
punctul de întâlnire Nr.1 pentru experți și persoane cheie pentru transfer de cunoștințe în 
domeniu. Este cel mai mare și important eveniment care revine în fiecare an cu expoziție, 
conferințe specializare, workshop-uri și evenimente conexe în sectorul energiilor regene-
rabile și eficienței energetice din România. RENEXPO® SOUTH-EAST EUROPE vă ajută 
să deveniți independenți energetic, vă aduce în contact direct cu experți care știu să con-
struiască o centrală de biogaz, este târgul pe hidroenergie al României și ajută țara să 
genereze energie curată pentru o tranziție către o economie cu emisii scăzute de 
dioxid de carbon, prin sprijinirea dezvoltării acestui sector.  
 
Despre REECO RO Expozitii S.R.L. și REECO Grup: 
REECO RO Expozitii S.R.L. este organizatorul târgurilor și conferințelor internaționale 
RENEXPO® South-East Europe (București) și ENREG ENERGIA REGENERABILA® 
(Arad). REECO face parte din grupul REECO, Compania, cu sediul în Reutlingen-
Germania este unul din cei mai mari organizatori de târguri și conferințe din Europa în 
domeniul energiei regenerabile, eficienței energetice, eficienței energetice în construcții și 
renovare. Din 1997 și până în prezent, REECO a organizat peste 1000 de expoziții și 
conferințe, care au fost vizitate de aproximativ 50.000 de experți și la care au participat 
anual peste 2000 de expozanți. Portofoliul companiei cuprinde 8 târguri și 60 de 
conferințe organizate anual în Germania și Europa. REECO are aproximativ 50 de 
angajați în 5 locații: Germania, Austria, Polonia, România, Serbia, Boznia și Herzegovina, 
iar în 2015 în Muntenegru și Albania, cu potențial de extindere în Macedonia și Croatia în 
2016. 
 
Contact presă: 
Anca Oprea 
PR&Communication Manager 
REECO RO EXPOZIȚII SRL 
B-dul. Revoluţiei, Nr. 96, Ap. 4, 
310025 Arad 
Tel: +40 (0) 257-230919 
Fax: +40 (0) 257-230998 
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www.reeco.eu 


